



冷岸群島 · 世界盡頭的寂靜之美

冰川、極地生態、北極熊與人類文明的交匯點，踏上遺世獨立的探險旅程

冷岸群島是一片人類與大自然交織的極地奇境，擁有浩瀚無垠的冰川、純淨峽灣、極夜與午夜太陽、豐富的野生動物，以及世界最北的定居地朗伊爾城。從這座極地邊陲的小鎮啟程，我們將逐步深入這片極寒之地，探索北極熊的領域、海象聚集的冰封海岸，乘船穿越冰川峽灣，造訪全球最北的科研站，並見證數百年來人類在極地生存與探險的足跡。這不僅是一場極地探索之旅，更是一次靈魂與自然共鳴的北極夢幻之旅。

時間：2025年7月19日至年7月26日(可銜接後面行程)

人數：12席

費用：219,800NT。(可另外加價搭乘商務艙或豪經艙，報名時需要一併告知)

* * 含六客早餐、四客午餐、六客晚餐，安排以法國當地特色傳統餐點為主。

* * 行程內包含之指定餐點，若選擇不享用，將無法退費或以任何形式補償。

※ 費用包含來回經濟艙機票、當地交通、門票、飯店住宿和行程指定餐點。自己零用錢約可準備台幣一萬元至一萬五千元左右。帶隊老師不收小費。

※ 活動為半自助行型態，需閱讀相關資料；屆時將協助組織與其他夥伴出發，但無法保證有人陪同飛行。

※ 報名時請繳交有效聯絡方式(可臉書或 LINE)、護照資料檔案。

※ 繳交報名資料及訂金十萬為有效報名，餘額出發前兩個月繳清。

※ 行前說明會僅一場，將以線上方式進行，如無法參與請於會後參考電子檔案。

報名方式：

填寫報名表 → 繳交護照資料 → 確認航班 → 繳交訂金十萬 →→ 完成初階報名(餘額出發前兩個月繳交完畢)

聯絡請找 劉原良老師 terryroc@ms38.hinet.net 電話: 0935-125023 或 04-26321168

李岳霖老師 josephlitw@gmail.com 電話：0925-075057

第一天

搭乘飛機前往挪威奧斯陸。

第二天 荒野的邊緣 – 朗伊爾城

歷經長途跋涉，終於抵達全球最北的定居地——朗伊爾城。這座小鎮座落於北極冰原與峽灣之間，遺世獨立，彷彿是人類文明與極地荒野交匯的最後一站，清冷的空氣中夾帶著海風與冰雪的氣息，遠方的山巒覆蓋著皚皚白雪，寂靜卻壯麗，展現出北極純粹而原始的面貌。



步入小鎮，這裡的建築風格別具特色，色彩鮮明的木屋散落在冰雪大地上，與周圍的荒野形成強烈對比。這不僅是北極探險的起點，更是一座承載歷史與人文故事的極地之城。悠閒地漫步街道之間，您可以走進書店或博物館，深入探索冷岸群島的發展脈絡，從早期捕鯨人、煤礦開採時期到現今的極地科研，每個時代都在這片嚴酷的環境中留下了痕跡。

夜幕低垂，走進當地餐廳，準備迎接這趟極地旅程的第一場風味饗宴。這裡的餐點蘊藏著北極獨特的滋味——馴鹿肉、煙燻鮭魚或佐以極地野莓醬的烤肉料理，每一道菜餚都體現了北極居民如何與自然共生，將極端環境中的珍貴食材化為令人驚豔的美味。用餐後，回到朗伊爾城的北極風格旅館，享受旅程中的第一個極地之夜。

餐點包含：晚餐

住宿：四星級飯店

第三天 極地世界 | 探索朗伊爾城與伊斯峽灣 Isfjorden— 人類在極地的足跡，開啟探索之門

清晨的北極，晨光緩緩灑落在朗伊爾城，這座冰雪之城在寧靜中迎接新的一天。伴隨著熱騰騰的北歐肉桂捲與咖啡，感受極地早晨的靜謐與純粹，窗外白雪覆蓋的街道彷彿一幅未經雕琢的畫作。餐後展開深入朗伊爾城的導覽之旅，首先造訪斯瓦爾巴博物館，博物館記錄了冷岸群島的歷史，從北極熊的生態、極端氣候的挑戰，到早期捕鯨人與礦工的艱辛生活，一步一步揭開這片極地土地的過去與現在。



接著，前往 Barentz 營地，昔日是探險家們駐足的基地，如今成為旅人了解北極探險精神的窗口，營內保留了極地生活的原貌，從簡陋的木屋到當年探險家使用的設備，都讓人更能感受這片未知世界的魅力與挑戰。

午後，登上 MS Serenissima 號郵輪，正式航向壯闊的伊斯峽灣。幸運的話，沿途可見海豹慵懶地棲息在浮冰上，馴鹿悠然地穿越冰原，而北極燕鷗則盤旋於冰冷的空氣中，展現極地生命的韌性，峽灣兩側的山脈經歷千年冰川的雕刻，形成壯麗的地貌，海水與冰雪交織出的景象，如詩如畫。

傍晚，船上晚餐伴隨著北極靜謐的夜色，極地的遼闊與寂靜在此刻格外動人。遙望窗外，北極的純粹與神秘似乎正在低語，為這場探索之旅寫下令人難忘的篇章。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：二人艙房



第四天 北極熊的領域 | 穿越北緯 80°— 進入無人極境，與極地野生動物共存

這一天，航行將帶領我們深入北極最遙遠的角落，進入 Magdalenefjorden、North West Corner、Moffen 島，探索極地最原始的世界，踏入北極熊的領域。這裡沒有人類的足跡，只有冰雪與海洋交織的荒野，是真正的極境世界。



沿途展開北極野生動物觀察，期待見證極地生命的壯麗與韌性。北極的真正霸主——北極熊，或許正悠然地行走在浮冰上，耐心等待獵物，或是靜靜地躺在雪地中休憩。這片純白的冰原，是牠們統治的王國，每一次發現蹤跡，都是極地旅程中最令人屏息的瞬間。Moffen 島則是海象的棲息地，這些龐然大物成群聚集，橫臥在冰冷的海岸上，偶爾發出低沉的吼聲，或優雅地滑入水中，厚重的皮膚與巨大的象牙，展現出與極端環境抗衡的生命韌性。

(因為北極熊為野生動物，無法保證一定會出現。)



午後，乘坐小艇前往 Magdalenefjorden 的冰川壁，近距離感受冰河的恢弘與寂靜。千年冰層在陽光下閃耀著藍白色澤，偶有冰塊崩裂入海，發出低沉的回音，讓人深刻體會大自然的壯闊與無聲的力量。傍晚，郵輪繼續向北航行，若天氣條件允許，將有機會跨越 80° 北緯，抵達世界上最接近北極點的航行點。此刻，周圍的世界只剩冰海與無盡的天際，極地的寧靜與純粹，讓人深刻體會北極的神秘與遼闊。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：兩人艙房

第五天 冰河、峽灣與極地科研 — 探索極地研究站，感受人類與北極的對話

今天航行深入 Kongsfjorden 峽灣，這片被巨大冰川環繞的峽灣，是北極最壯麗的自然景觀之一。萬年來，冰河的流動塑造出峽灣壯闊的地貌，冰川壁高聳入雲，純淨的藍白色調映照在平靜的海面上，展現出極地世界的純粹與寧靜，這裡也是北極燕鷗與海鷗的重要棲息地，空中盤旋低鳴聲迴盪於冰川之間，與這片靜謐的大地形成鮮明對比。



繼續航行，來到全球最北的科學研究站——Ny-Ålesund。這座位於冷岸群島的極地基地，歷史上曾多次成為極探險的起點，如今則成為氣候變遷與極地生態研究的重要據點。來自世界各地的科學家在這裡進行環境監測、冰川變遷研究與野生動物觀察，透過科學的視角揭開北極的奧秘，並記錄著這片土地正在發生的變化。

旅途中，可在世界最北的郵局寄出一張來自北極的明信片，讓這片冰雪之地的祝福，隨著航程漂流至世界各地，成為此行最獨特的紀念。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：二人艙房。

第六天 巡航伊斯峽灣 Isfjorden — 在北極的最後時光，感受冰封大地的最後低語



航行進入伊斯峽灣，最後一次沉浸北極的壯麗之中。冰川如千年時光的雕刻師，靜靜聳立在峽灣兩側，潔白的冰原與湛藍的海水交織成純粹的極地景象，寧靜而神秘的土地，見證著人類僅能短暫駐足，而大自然卻永恆流轉的對比，在峽灣巡航的最後時刻，或許還能再次見到北極熊、海象、北極燕鷗的身影，彷彿為這趟極地旅程劃下最壯麗的註腳。

回到朗伊爾城，再次漫遊這座全球最北的定居地，感受小鎮獨特的極地風情。漫步於街道之間，北極風格的木屋、寧靜的雪景與當地居民的日常交織，這裡的每一刻都散發著與世隔絕的靜謐魅力。隨後，前往享用輕午餐，簡單卻帶著極地的溫暖與歸屬感。

午夜降臨，迎來最後的北極之夜，晚宴中與同行旅人舉杯，共享這段難忘的旅程，回憶極地的每一個震撼瞬間，從北極熊的身影、海象的低鳴，到壯闊的冰川與靜謐的峽灣。這片遙遠而震撼人心的土地，將成為記憶中最深刻的遠方，讓這場北極探險永遠停留在心底。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店。

第七天 告別北極 – 帶著極地的靜謐與感動，揮別這片純淨之地

北極之旅即將步入尾聲，揮別這片純淨之地之前，迎來最後一場獨特的極地體驗——雪橇犬活動。一踏入營區，便能聽見狗狗們興奮的吠叫聲，牠們迫不及待地準備在這片奔馳，這是他們與身俱備的天性與能力，渾身散發著蓄勢待發的能量。

在導覽員的介紹下，深入了解這些極地雪橇犬的生活、訓練方式，以及牠們如何適應北極的嚴峻環境。每隻雪橇犬都有自己的個性，與牠們互動時，能夠感受到牠們的熱情與忠誠，甚至可以幫忙準備裝備，體驗馴犬師與雪橇犬之間建立信任的過程。隨後，乘坐特製的四輪雪橇車，這是夏季無雪地形下的最佳替代方式，每台雪橇拉車由 6-8 隻訓練有素的雪橇犬拉動，疾馳於廣闊的北極荒野，雖然沒有靄靄白雪的冬季雪地景色，但仍然能感受到牠們強勁的力量與無盡的熱情。





沿途穿越 Adventdalen 山谷或 Bolterdalen 山谷，眼前展開的是一片廣闊的苔原、岩地、季節性冰河與潺潺溪流，這片土地上或許還能見到北極狐在遠方悄然穿梭。沒有城市的喧囂，只有遼闊無邊的荒野，此時的空間只有大地與你的連結，純淨而寧靜，感受所有聲音帶來的悸動，彷彿踏入另一個世界。

在這無人的極境中，靜靜感受北極的壯闊與寧靜，讓心靈與自然同頻共鳴，為這場難忘的北極旅程畫下最純粹的句點。隨後，返回朗伊爾城，帶著滿滿的回憶與感動，準備正式告別這片世界的盡頭。

餐點包含：早餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第八天

依航班調整活動行程

餐點包含：早餐（若班機時間太早飯店可能無法提供早餐）

第九天

抵達台灣。